

## 省爱心人物暨企业评选启动

符合条件者30日前报名

本报讯(记者 李娜)2008,谁温暖了我们的?记者昨日从省慈善总会获悉,“温暖2008·河南十大爱心人物暨十大爱心企业评选”活动启动。此次评选由省慈善总会、省国资委、省工商联、共青团河南省委、河南省宋庆龄基金会等单位联合举办,符合条件者可于10月30日前报名。

据了解,此次活动不受地域、行业限制,凡热心公益慈善事业,在赈灾、扶老、助残、救孤、济困、助学、助医以及支持文化艺术、环境保护等慈善公益领域作出突出贡献,产生良好社会反响、赢得群众高度评价的爱心人士和企业均可参评,推荐时间截至10月30日。活动组委会组织评委会在11月15日前确定20个爱心人物、20个爱心企业候选名单。11月15日至12月20日,组委会将通过新闻媒体进行公布,同时开通短信、网络、评选表等方式接受公众评议。另参评个人和企业不需缴纳任何费用。

首次上路检查发现

## 部分该停开的公务用车还在跑

本报讯(记者 张冯焱)昨日,我市首次上路检查机关各单位公务用车停开情况,对驾驶员进行宣传教育。

根据相关要求,我市决定从10月6日起,除特殊公务用车外,机关各单位的公务用车按牌号尾数每周依次少开一天,星期一至星期五停开公务用车分别为牌号尾数1和6、2和7、3和8、4和9、5和0。同时,提倡社会

车辆也参照上述原则每周少开一天车,选乘公共交通工具、骑车或步行。

上午8时40分,市直机关节能减排领导小组会同公安交警部门负责人兵分两路,先后来到嵩山路与中原路交叉口、二七广场、农业路与经三路交叉口、花园路与黄河路交叉口等处检查。在近一个小时的时间里,共有7辆牌号尾数为9的

车经过,交警将车拦下后,市直机关节能减排领导小组办公室工作人员向驾驶员宣传了国家、省市对节能减排工作的要求及节能工作的重要意义,并给他们发放宣传材料。驾驶员们普遍表示,知道国家正在开展全民节能行动,但对于我市公务用车每周少开一天的具体要求还不清楚,今后,一定会增强节能意识,为减少

污染、保护环境、改善交通环境作出自己的贡献。

据介绍,除实行公车每周停开一天的制度外,我市还将加强各单位电梯、空调、照明等方面的管理,进一步提高能源利用效率,降低行政运行成本,积极营造人人节约、处处节约、事事节约的新风尚。

## 11天近千犬只接受年检

犬只第三者人身伤害险受欢迎

本报讯(记者 裴其娟 实习生 赵东娜)今年是为犬只办理年检的第一年。昨日,记者从市养犬办了解到,今年犬只年检情况进展顺利,已有近千只犬只办理了年检手续。

据市养犬办有关负责人介绍,根据《郑州市城市养犬管理条例》的规定,市城市养犬管理办公室制定了《郑州市城市养犬集中年检工作实施方案》,由各区养犬办组织实施,在全市共设9个点办理犬只年检。从10月10日起到10月20日的11天时间内,养犬市民积极为爱犬办理年检,去年已办证的17108只狗狗中,共有975只办理了年检手续,其中金水区367只,二七区226只,中原区200只,管城区151只,惠济区31只。办理年检过程中,广大市民对于给犬只办理第三者人身伤害保险的举措赞不绝口。

市养犬办负责人提醒养犬的市民,已办证犬只年检截止至12月10日(节假日不休息),希望市民抓紧时间给爱犬年检。

### 图说都市

#### 爱心卡片



为了增强在校学生交通安全法治意识,近日,管城区实验小学的孩子动手制作了3000多张交通安全提示卡送给父母,当了次小小的交通安全宣传员。 通讯员 张晓岚 摄

#### 入村义诊



10月23日,市儿童医院专家一行14人来到荥阳市高村乡枣树沟村,为村民进行义诊和健康体检。 本报记者 汪静文 摄

#### 挖出炮弹



昨日上午,中牟县城关镇小潘庄村村民在村中架设路灯线杆时,从一民房后挖出一个大炮弹,接警的中牟警方很快将炮弹运送到治安部门,确保了群众生命财产安全。 本报记者 陈亚洲 摄



10月25日是中国人民志愿军抗美援朝赴朝作战58周年纪念日,昨天上午,“为了不能忘却的纪念——纪念抗美援朝58周年大型图片实物展”在河南省国防教育基地开展。展览由河南省国防教育办公室主办,展出了大量抗美援朝战争的照片和实物,一批亲身参加过抗美援朝战争的老战士参加了开展仪式。 本报记者 梁月琳 摄

### 昔日浴血沙场 今朝笑对生活

## 一位志愿军老战士的情怀

本报记者 梁月琳 通讯员 吴敬文/图

在管城区南关办事处乐里社区,居住着一位曾赴朝参战的志愿军老战士——81岁的杨怡老大妈。她虽然患有心脏病,却依然关心社区公益工作,帮助周围街坊邻居,受到群众的爱戴和尊敬。

近日记者拜访了这位志愿军女战士,虽然岁月染白了她的头发,美军的炸弹弹片在她的脸颊上留下的伤疤已和她的满脸皱纹融在了一起,但笔直的腰板和坚实有力的步伐,依然显示出一名军人所特有的精气神。

1948年10月,正在开封女中上学的杨怡加入中国人民解放军,在四野青年干部学校接受6个月短期集训,随解放大军南下,到43军政治部担任文化教员。1950年10月抗美援朝战争爆发,杨怡转入志愿军13兵团后方医院,后又转入文工团工作。不久,她跟随第二批赴朝参战人员开赴朝鲜战场最前沿。

“我们不仅慰问演出,还要上前线抢救伤员。”杨怡说,一次,为了救护受伤战友,杨怡在战壕前被美军机枪击中右肩。当担架



图为志愿军老战士杨怡自豪地向社区工作人员展示着自己的荣誉证书。

抬她下火线时,突遭敌机轰炸,杨怡右脸颊又被一块弹片击伤。

谈起那场战争,杨怡感叹地说:“太残酷了!多少鲜活的生命转瞬即逝。直到现在,想起那些倒下的战友,心中还有一种痛楚。”

经历过战争的人,对生活总有一种别样的理解和态度。杨怡说,能活着走出战场,就是幸运。几十年来,虽然经历许多坎坷,杨怡始终保持一名战士的旺盛活力。据社区工作人员介绍,“文革”时期杨怡老人的档案全部丢

失,原为军转干部的她,现在只能享受在乡复员军人待遇,对此老人从无怨言,几十年如一日义务帮助社区和居委会工作,是一位名副其实的“编外社区委员”。杨大妈没有工作,靠城市低保金和民政部门发放的复转人员优抚金生活,尽管经济拮据,邻居张大妈说,几十年来,街坊邻居谁家有事杨大妈都热情相助,有钱出钱,有力出力,受过她帮助的人不少。

她说,在自己有生之年,还要多为社会尽自己的微薄之力。

## 思路决定出路

——访河南迎宾旅行社总经理张晓冷

在激烈的竞争中,旅行社如何创新营销模式?成立6年来,河南迎宾旅行社依托黄河迎宾馆独特的品牌优势,打出高品质接待、拓展会展旅游等特色经营牌,闯出一片新天地。

谈起经营思路,总经理张晓冷异常冷静:“旅行社行业早已进入微利时代,必须找准目标市场,实施错位经营,才能赢得发展。我们的思路是,牢牢依托自身品牌优势,做好全国来豫会议代表的旅游接待工作,进而延伸产业链条向会展旅游要效益。”据他介绍,通过多次接待全国大型政务和商务会议,该社已形成严格的旅游接待程序和服务标准,从接待方案的制订到人性化团服服务,都力求让每位客人亲身感受到“河南国宾馆”的优质服务。凭借良好的形象、优质的服务,该社赢得一批回头客,先后获得“2004年度郑州市最佳旅行社”、“2006年度省五十佳旅行社”等荣誉称号,并于2004年率先通过ISO9001质量认证,地接业务稳居郑州市旅行社十强行列。

今年,我们提出“会议旅游——您身边的专业助手”经营理念,成功举办了全国科协年会相关分会,我们正着力打造品牌旅行社,创新经营模式,拓展更大市场。张晓冷这样描绘企业蓝图。

本报记者 成燕

## 郑州“旅行社之星”

系列报道之5

## 细节决定成败

——访郑州福通旅行社总经理何豫郑

“细节决定成败,质量铸就品牌。当前旅游市场竞争激烈,如何才能走的更远?这应成为旅游经营者永恒的课题。”接受记者采访时,何豫郑直抒胸臆。

在经营中,该社非常注重选拔培养德才兼备的人才。“我们要求员工一专多能、注重团结、以社为家、踏实做事。”谈起用人准则,何豫郑如是说。她还要求员工从细微处做起,赢得游客尊重。在组团中,该社力求将每个细节做到尽善尽美。“我社所用旅游车均为正规旅游车队、两年以内的车,这样虽说利润降低了,但我们赢得了游客的心。导游每次带团前,我都要过问酒店位置、安全设施等细节,向导重申安全问题和出团诚信服务承诺。我们还认真执行客户回访制,及时收集游客意见。”何豫郑详细介绍该社服务流程。

“游客至上、诚信为本、优质服务、精益求精”是我们不变的行规准则,在激烈的市场竞争中,只有坚持推出精品线路、合理价格和高品质服务,才能赢得市场。”结束采访时,何豫郑满怀信心地说。

本报记者 成燕

### 郑州市市政管理局

## 关于户外广告登记工作的通告

为切实加强对外户外广告的规范管理,解决当前户外广告设置混乱的状况,进一步提升城市品位,树立城市形象,为整治户外广告奠定良好的基础,经郑州市人民政府批准,决定对郑州市现有户外广告进行登记。现将有关事项通告如下:

- 一、登记范围:
- 下列利用城市有效视觉空间设置的户外广告均属登记范围:
- (一)城市道路两侧及上方;
  - (二)城市广场、公园、绿地;
  - (三)公共建筑物及桥梁(含过街天桥、引桥、地下通道);
  - (四)公共汽车站台;
  - (五)汽车站、火车站、郑州新郑机场;
  - (六)国道、省道市区段、高速公路两侧建成区段;
  - (七)公示栏、阅报栏等;
  - (八)其他公用设施、公共场地;

(九)非政府产权的设施、场地(产权人利用自身的建筑物、构筑物作为经营性户外广告设施设置广告位的空间位置);

- (十)工地临时围挡;
  - (十一)交通工具外部;
  - (十二)市人民政府规定的其他区域。
- 二、登记内容:
- 1.现状图 2.所在位置 3.规格 4.形式 5.媒体产权单位 6.业主 7.公司营业执照 8.法人代表及联系方式
  - 三、登记时间:10月24日~31日(周六、周日不休息)
  - 四、登记地点:友爱路1号郑州市市政管理局户外广告管理处(619房间)
- 届时,未办理登记的各类户外广告视为无主广告,郑州市市政管理局将组织强制拆除。

联系人:李涛 联系电话:67182050

2008年10月22日

### 四五酒业

## 四五风雨六十载

### 缤纷好礼送您家

河南省内移动、联通手机用户:  
发送瓶盖防伪码至 1066 1058 27459  
(短信费0.3元/条,不含话费)

100%中奖,还可获得相应积分,兑换惊喜大礼。(活动细则详见店内海报)

特等奖:价值4999元的手提电脑一台(每3600瓶设一名)  
以下奖项每600瓶为一组,每组设奖如下:  
一等奖1名:价值500元名牌高档电饭煲一个  
二等奖10名:价值300元名牌高级电炖锅一个  
三等奖50名:价值100元名牌电饭煲或电水壶一个  
四等奖100名:充值30元手机话费  
五等奖439名:充值5元手机话费  
此活动产品仅限四五老窖1949

以上奖品图片仅供参考,最终解释权归河南祥龙四五酒业有限公司所有

活动日期:2008年8月14日至2009年2月28日

客服热线:0371-66666459